



**OSNOVNA ŠKOLA MATIJE PETRA KATANČIĆA  
VALPOVO**

Tel.: 031 / 651 – 576; Tel.fax.: 031 / 654 – 576

Email: ured@oskatancic.hr

**ZAPISNIK**

sa sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Matije Petra Katančića Valpovo održane 29. rujna 2021. godine u 17.00 sati u Školi.

Nazočno: 21 član Vijeća

Sjednici su nazočni i Dalibor Košutić, ravnatelj i pedagoginja Valentina Dubrović.

Na prijedlog predsjednika utvrđen je sljedeći

**DNEVNI RED**

Analiza školske godine 2020./21.

2. Razmatranje Godišnjeg plana i programa za školsku godinu 2021./22.

3. Razmatranje Školskog kurikulumuma za školsku godinu 2021./22.

4. Različito

**Ad-1.-** Predsjednik Vijeća roditelja je otvorio prvu točku dnevnog reda i dao riječ pedagoginji koja je izložila prezentaciju Analize školske godine 2020./21. U izlaganju se osvrnula na specifičnosti u prošloj školskoj godini vezane uz epidemiološke mjere i pandemiju.

Vijeće roditelja prima informacije na znanje.

**Ad-2. i 3.-** Predsjednik je otvorio i drugu točku dnevnog reda i dao ponovno riječ pedagoginji koja je prisutne upozнала s Godišnjim planom i programom i Školskim kurikulumom. Napomenula je prisutnima da škola radi na temelju Godišnjeg plana i programa rada i da se njime utvrđuje mjesto, vrijeme, način i nositelji ostvarivanja nastavnog plana i programa i ostalih aktivnosti u funkciji odgojno-obrazovnog rada škole. Ravnatelj je nadopunio izlaganje planiranim radovima i investicijama u Školi. Nadalje, u izlaganju je napomenula da se svake školske godine do 15. listopada utvrđuje Školski kurikulum kojim se planiraju sve aktivnosti koje nisu redovna nastava – dakle: izborna, dopunska, dodatna, terenska, izvanučionička i integrirana nastava, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, projekti, priredbe, ekskurzije, izleti, odlasci u kino, kazalište i drugo.

Vijeće roditelja prima na znanje prijedlog Godišnjeg plana i programa rada Škole i Školskog kurikulumuma za 2021./22. godinu.

Ad-4. Pod točkom različito ravnatelj Dalibor Košutić je izvijestio nazočne o aktivnostima i radovima u Školi (grijanje u PŠ Bocanjevci, završetak košarkaškog terena u dvorištu Škole, izmjena parketa u učionicama...).

Prijedlog nekolicine roditelja je bio da se preobuća u Školi uvede kao obvezna za vrijeme zimskih mjeseci, ravnatelj je prijedlog primio na znanje i obećao je da će o tome razmisliti i konzultirati se s učiteljima. Roditelji su predložili da će roditelji iz razrednog vijeća razreda nabaviti preobuću za učenika roditelja kojima to predstavlja financijski problem.

Roditelji učenika prvih i drugih razreda su predložili ravnatelju pokretanje produženog boravka za učenike. Nakon kraće rasprave dogovoreno je da će se krajem školske godine (travanj – svibanj) provesti u Školi upitnik o zainteresiranosti te pristupiti ostali radnjama za pokušaj realizacije istog.

Roditelji su postavili pitanje ravnatelju o mogućnosti ponovnog uvođenja kuhanih obroka u školsku kuhinju. Ravnatelj je obavijestio prisutne da se u dogovoru s kuharicama kreće s kuhanim obrocima, ali samo za učenike razredne nastave.

Time je dnevni red iscrpljen i sjednica je zaključena.

Zapisničar

Predsjednik Vijeća roditelja

Valentina Dubrović, pedagoginja

dr.sc. Željko Špoljarić, dipl.ing.